

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.06.2009 10:48:38

**формирования заключения врача:** 18.06.2009 17:04:13

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/95962/answer/95963>



## **Заключение врача**

Уважаемый Александр! 1. Лечение надо было проводить не только Вам, но и Вашему половому партнеру. 2. Контрольный анализ сдается не ранее, чем через месяц после последнего приема антибиотиков. 3. Если все эти условия были союлюдены и все равно обнаружилась инфекция, то надо сдать посев на уреаплазму с определением чувствительности к антибиотикам. Это позволит скорректировать лечение. Удачи!